EXEMPLE DE LETTRE DE DEMANDE DE BADGE D’ACCES
AUX NATIONS UNIES A NEW YORK

CETTE LETTRE DOIT CONTENIR L’ENTETE OFFICIELLE
 DE VOTRE ORGANISATION

Date: 
A: Marc-André Dorel
Chef par intérim
Service des ONG, Bureau de l’appui intergouvernemental et de la coordination au service du développement durable, Département des affaires économiques et sociales
Organisation des Nations Unies
New York, NY 10017 
Cher Monsieur Dorel, 
[INDIQUEZ LE NOM DE VOTRE ORGANISATION] est une organisation non-gouvernementale dotée du statut consultatif auprès du Conseil économique et social des Nations Unies depuis [INDIQUEZ L’ANNEE D’OBTENTION DU STATUT CONSULTATIF]. 
Je sollicite par la présente l’émission d’un badge d’accès annuel pour moi-même [INDIQUEZ VOS NOM ET PRENOM] en qualité de Président(e)/Directeur-trice général(e), ainsi que pour les représentants suivants de mon organisation :
1. [M./Mme/Melle] [Prénom, nom] et type de badge (annuel ou temporaire)
2. [M./Mme/Melle] [Prénom, nom] et type de badge (annuel ou temporaire)
J’atteste du fait que les personnes ci-dessus mentionnées se sont conformées aux exigences vaccinales obligatoires, sur la base d’une vérification préalable du schéma vaccinal de chacun, et qu’elles respecteront pleinement les mesures impératives d’atténuation des risques mises en place au Siège de l’ONU à New York. Je prends note du fait que l’on entend par ‘exigence vaccinale obligatoire’ la réalisation d’un cycle complet de vaccination contre la COVID 19 reconnue par l’Organisation Mondiale de la Santé (OMS) ou par une autorité sanitaire nationale (y compris le nombre de doses de vaccin devant être administrées), attestée officiellement par un organisme compétent. 

Je prends également note du fait que les mesures impératives d’atténuation des risques mises en place aux Nations Unies englobent la distanciation physique et le port du masque à tout moment, y compris dans les couloirs, ascenseurs et toilettes et dans tous les espaces publics, ainsi que lors de la participation aux réunions et évènements, et qu’il n’est possible de se restaurer (consommation de nourriture et de boissons) que dans les lieux (‘cafés’) prévus à cet effet.  

J’ai bien pris note du fait que tous les représentants doivent être prêts à montrer une attestation de vaccination, si un membre du personnel des Nations Unies le leur demande, y compris pour accéder aux lieux de restauration au sein du complexe de l’ONU.

Si notre organisation présente au cours de l’année 2022 d’autres demandes de badges, en lieu et place des représentants ci-dessus mentionnés, j’attesterai également du fait que ces représentants se seront conformés aux exigences vaccinales obligatoires et qu’ils s’engageront à respecter pleinement les mesures impératives d’atténuation des risques mises en place aux Nations Unies. 
Par ailleurs, je prends bonne note du fait que si les badges d’accès à l’ONU émis à compter de janvier 2022 concernent l’année en cours, de nouvelles restrictions pourront être mises en place si la situation sanitaire à New York vient à se détériorer. 
Merci pour votre collaboration. 
Avec mes meilleures salutations,
[SIGNATURE DU/DE LA PRESIDENT(E) / DIRECTEUR-TRICE GENERAL(E) REQUISE] 
[Prénom et nom en caractères d’imprimerie]
[Titre/fonction au sein de l’organisation] 


